



神召會康樂中學

Assembly of God Hebron Secondary School

新界大埔寶雅苑 www.hebron.edu.hk aoghsspchk@yahoo.com.hk

康樂 號外

2024 - 2025

校長的話

神召會康樂中學一直以來在培育學生方面展現出色的表現。作為一所基督教津貼中學，學校自1961年由竹園區神召會創辦以來，一直秉持著「為家國育人才，為基督練精兵」的辦學願景。學校以「信、愛、勤、篤」的校訓為指引，致力於提供全人教育，注重學生身心靈的均衡發展，並營造優質的學習環境和多元化的學習體驗。

在2024-2027的發展周期中，學校關注三個範疇：

- (一) 培養學生掌握自學技巧，提升學生高階思維及解難能力，促進自主學習；
- (二) 推展核心價值教育，培養學生樂觀積極的態度；
- (三) 加深認識國家安全，提升國民身份認同，成為守法的良好公民。

每個學年計劃的關注事項都參考各持份者的數據進行評估，例如學校表現評量、持份者問卷和情意及社交表現評估套件等。這些數據不僅用於分析成效，還用於改善教學和推測學生的能力。

我十分欣賞本校學生堅毅不屈的精神，學校的文憑試成績也展現出學生的優異表現。2023-2024學年畢業的中六學生有28人升讀大學，其中學士學位課程的百分比為32.52%。升讀本地大學的有21位（24.41%），當中升讀本地三大（香港大學、中文大學和科技大學）有8位（8.1%）。此外，45.34%的學生升讀副學士及高級文憑課程，15.12%升讀文憑課程，相信他們都為自己的理想而努力奮鬥，我感到十分自豪和欣慰。

神召會康樂中學憑藉一支承擔責任、擁有豐富教學經驗且不斷進取的教師隊伍，以及致力於追求真理並以愛成就學生的教育理念，培育了一代又一代的優秀學生。學校的使命是培育學生成長、改善不足，並使學校成為提供優質教育的平台。未來，神召會康樂中學將繼續致力於學生的全人發展，提供多元化的學習機會和支援，並與家長和社區攜手合作，打造一個積極、有愛心和具社會責任感的學習環境。



2024年本校升學就業出路統計

| 類別 | 人數 | 百分比 |
|------------------|----|--------|
| 學士學位 (本地及非本地大學) | 28 | 32.52% |
| • 學士學位 (本地)* | 21 | 24.41% |
| • 學士學位 (非本地大學)** | 7 | 8.1% |
| 本地副學士及高級文憑 | 39 | 45.34% |
| 本地文憑課程 | 13 | 15.12% |
| 內地/外地專上課程*** | 4 | 4.65% |
| 工作 | 1 | 1.16% |
| 其他 | 1 | 1.16% |

* 21位入讀本地學位課程中，7位學生入讀三大學府(港大/中大/科大)(8.1%)。分別是1位港大、2位科大和4位中大。

** 7位入讀非本地大學學位課程中，6位學生入讀內地大學，1位學生到澳洲升讀大學。

*** 4位內地/外地專上課程(4.65%) —

- 3位到內地暨南大學修讀學位先修課程，
- 1位到加拿大Fraser International College修讀學位先修課程

蔡康年 校長

學習有方 事半功倍

周正杰

成績：中文4、數學必修部分5*、數學延伸部分（代數與微積分）5**、
化學5、物理5*

入讀學系：香港中文大學 - 風險管理科學
Risk Management Science



各位學弟學妹好！我是周正杰，有幸受到母校邀請，分享自己的學習心得，我亦希望能盡自己的綿薄之力，幫助到你們。

首先，我們要認清學習的目的，是為了向朋友炫耀，還是為了上更好的大學呢？我認為以上皆非，正所謂「學無止境」，人的一生皆在學習，無論是牙牙學語之時，又或是白髮蒼蒼之時，都在學習。可能在學習待人處事，書中知識，或是工作技巧。故此，找到最適合自己的學習方法至關重要。

對我而言，預習就是最好的學習方法，仍記得中四時，因好奇心作祟而去預習，結果我在上課時事半功倍，成績突飛猛進。而我是如何預習呢？以數學為例，第一步是提前閱讀課題內容，然後去試做例題。如果課題對你而言過於困難，則可在課後詢問老師。周而復始，你就會看到自己的進步了。

另外，溫書亦是學習中重要的一環。我的習慣是先做一份歷屆試卷，然後找出自己的不足之處，然後再去翻閱相關課題的書本和筆記。就物理而言，若我做試卷時發現自己需要在「電學」上花較多時間或經常被扣分，就會重溫「電學」的筆記，若仍有疑問，則可即時向老師求問以解惑。

希望我的學習方法能成功幫助大家。古語有云「黑髮不知勤學早，白首方悔讀書遲」，希望大家可以全力以赴，在考試中取得佳績，亦祝中六的同學能考入自己心儀的學系。

最後，我想感謝各位老師的支持，老師的諄諄教誨至今仍在腦海中縈繞。特別感謝班主任（梁啟宇老師、鄭嘉琪老師及周桂汶老師）當時對我們的鼓勵和支持，在學業和心靈上給予重大幫助，令我們能以更好的心態去面對文憑試。

堅定目標 跬步千里

王沛雯

成績：中文4、英文3、數學必修部分4、生物5、化學4、物理3

入讀學系：香港城市大學 - 生物醫學 [主修：理學士(生物科學) / 理學士(生物醫學)]
Department of Biomedical Sciences (options: BSc Biological Sciences, BSc Biomedical Sciences)

師弟師妹們好，很感謝學校能夠給予我機會向大家分享學習的心得，希望此次分享能對各位有所啟發。

都說堅持才能勝利，但堅持二字談何容易？日復一日的學習枯燥乏味，若是沒有目標，便極其容易放棄。所以，我建議各位可以早點為未來做打算，例如早點找到大學心儀的科目，不要等中六報JUPAS的時候才匆匆忙忙看，到時候便很有可能發現自己的成績距離心儀的科目還有一段距離，卻沒有充裕的時間追趕。如果你找到感興趣的科系，便朝著它所需要的分數進行針對性的操卷，就例如生物醫學這科，化學生物的分數會乘大2倍，所以我會在化學生物上多花點時間，操練多點歷屆試題。如果你暫時還沒有找到心儀的科目，就努力提升你較弱的科目，爭取拿3，同時進一步強化你擅長的科目，坐四望五，甚至奪星。

關於學習方法，最直接的方法就是操練歷屆試題，千萬不要覺得自己沒溫熟沒背完就不操練，題目只做一次的話，你只會覺得這份卷子似曾相識，但其中大部分的內容都不記得了。像數學和化學的歷屆試題一定要反復做，特別是錯過的題目，一定要弄明白自己為什麼錯，是概念不清楚還是不小心，化學更是要背答案。如果時間充裕的話，還可以整理錯題，

考試前可以專門做曾經錯過的題目。至於生物這些科目，建議直接背歷屆試題的答案，因為教科書上的內容其實也是基於操練的答案撰寫，所以宜背熟標準答案，以確保自己在長問答少失分。如果你已經中六了，沒有充足的時間操練，那最少也要做近五年的歷屆試題。遇到不會的題目不用浪費時間左思右想，可以直接看答案，再背答案。

時光匆匆，希望大家在剩餘的中學時光努力拼搏，不在青春留下遺憾。不過也不要給自己太大的壓力，學習之餘亦要放鬆，保持良好的心態。請記住，DSE不是人生的終點，而是另一個全新的起點。



釐定目標 奮勇向前



廖柏軒

成績：中文3、英文3、數學必修部分5、數學延伸部分（代數與微積分）4、資訊及通訊科技4、物理4

入讀學系：香港科技大學 - 理學A組
Science (Group A)

師弟妹大家好，我是廖柏軒。很榮幸獲邀在這裡跟大家分享一些學習心得，希望大家能考好成績，為未來鋪路。

首先，為自己訂立一個明確的目標。比如在這個學期或學年你想達成什麼？例如每個星期抽出固定的時間溫習等。然後計劃接下來要學習或者溫習的內容，不要讓自己落後於計劃。

其次，學習的心態十分重要。要相信自己的能力和智慧是可以靠努力改變，學不會並不代表是自己愚蠢，但是因為學不會而放棄才是。就算是天才也得經努力才能成功。才能是可以經由鍛鍊而改變，只有盡一切努力才有可能成功。

此外，時間管理也不能忽略。對中六同學而言，文憑試幾乎轉眼間就到。這時應該策略性地將精力放在自己擅長的科目上，接觸更多類型的題目，使自己在遇到新題目時不會束手無策。至於其他同學只需要按部就班地為每個科目分配時間溫習便可。

總括而言，學習是一生的事。通過採用不同的學習策略，相信自己，並做好時間管理，就能達到自己心中的理想。

互相扶持 珍惜當下



鍾程

成績：中文4、英文4、數學必修部分3、生物4、經濟4

入讀學系：香港中文大學 - 宗教研究
Religious Studies

眾師弟妹們安好，文憑試對我已成往事，回眸一看焚膏繼晷的鍾程，不禁百感交集，在此我以我的經歷撰文一篇給仍在路上的你們，砥礪前行。

學習是重要的，生活也是重要的，它們相輔相成，所以要玩得盡興，學得盡興。我曾經是反面教材，人際關係、學業的重重壓力把我壓垮，嚴重的時期還焦

慮得專注不了任何事情，還常常情緒崩潰。不過幸得師長的悉心輔導，最後還是走出了陰霾。在這之前，我都甚少與別人坦誠表露自己的難處，因此話語的力量大得驚人，傾訴心聲也是必須，在此感謝周姑娘拯救了我。

其實中學課堂上的內容我大多忘記了，帶得走的就是青春與同伴們的回憶，還有老師教我們做人的道理。還記得冬令的傍晚時分，剛完成補課的我們在霽紅的天幕漫步回家，一切都是多麼的平和、可愛。還記得那些在走廊自由自在地跳來跳去的時光是多麼的美好；還記得老師們每天不辭勞苦地與我們並肩作戰。我感謝你們。

進入了大學，生活多姿多彩，我藉此機會成為真正的我，也希望還在路上的師弟妹可以好好享受中學生涯，共勉之。



心無旁騖 勇往直前



黃佩曦

成績：中文4、英文3、數學必修部分4、地理5、歷史5、旅遊與款待5

入讀學系：香港浸會大學
- 文學士 / 社會科學（榮譽）學士（歐洲研究 [法文/德文] / 地理 / 全球及中國研究 / 政治及國際關係學 / 歷史 / 社會學）
Bachelor of Arts (Hons) / Bachelor of Social Sciences (Hons) (European Studies [French/German Stream] / Geography / Global and China Studies / Government and International Studies / History / Sociology)

大家好，我是黃佩曦。非常感謝老師的認可並給予我發表DSE考後心得的機會，希望這小小的建議能幫助你們！

我曾以為DSE是觸不可及、不可逾越的高山，但也就隨著時間悄然跨過了。這些年，我常感到自己平庸，常感焦慮、沮喪、失望，不知道你們是否看過《頭腦特工隊2》，女主角焦慮的狀態時常發生在我身上。文憑試真的很漫長，我會不斷與自己鬥爭，我便是在DSE的最後一天考完所有科目，眼睜睜看著身邊的同學分享考試結束的喜訊，而自己彷彿還在泥潭中掙扎；因為我應考的地理科與旅款、歷史科相隔兩個星期才考。可想而知，文憑試的不只是知識水平，更是你們的心態。故要學會靜下心，跟自己和解，專注自己所要做的事情，我在DSE期間甚至在「微信」關閉了朋友圈功能，就連Instagram也暫時刪除了，也算是歸園田居、與世隔絕了吧；同時，你們可以開始著手規劃複習時間表，由分散、少量複習，給自己一個緩衝，建立複習的習慣和狀態，再逐步加量，充分利用 Last Day 之後的一個多月，切記不要在漫長的DSE消耗下鬆懈，就這樣勇往直前吧，最終一定會「輕舟已過萬重山」。

現在我也會無比懷念中學的生活，到了大學就只剩自己了，朋友各奔東西，每堂課都會遇到新的人和事，很陌生，有點不知所措。你們要好好留住回憶，在拼盡全力的同時，也要適當娛樂，享受並記錄餘下的校園時光，輕鬆面對DSE反而更能發揮最佳水平，就把它當作再普通不過的考試吧！



處之泰然 活學活用

楊文凱

成績：中文4、數學必修部分5、數學延伸部分（代數與微積分）3、企業、會計與財務概論（會計）5、旅遊與款待5

入讀學系：香港城市大學 - 工商管理學士金融學 BBA Finance

各位師弟師妹們好，很高興可以在此分享讀書心得，希望可以幫助到你們。

我覺得心態和自己的心情是最重要的。在考DSE之前，要「不恥下問」。高中上課我一般都會找成績比我好的一起坐，他不但會給你一種學習的動力，在你有不懂的地方還可以問他。不要憋著問題不問，這樣問題只會越來越多，到時候只會望而卻步。偏文的商科要多看書，不要死記硬背，宜提綱挈領，然後自己延伸下去就好了；而多計算的商科要多做題，不要一直做單一的題型，當你做多了以後，也就不會對不同題型「望而生畏」了。

在考DSE期間，我不會天天逼著自己學習，我會先打打遊戲等，在有狀態學習的時候再去學，我覺得這樣會事半功倍。在實在學不下去的時候就喝杯奶茶，吃些美食犒勞一下自己。應考那天更是要保持平常心，我就是因為有個科目本來是不抱希望可以考高分的，心態非常放鬆，最後卻有意外之喜。

在日常生活中，我經常會以開玩笑的方式把所學的知識運用到生活中，以會計為例，如果我借錢給別人，我就會說「借記XXX，貸記現金」，這樣雖然會面對朋友疑惑的目光，但確有奇效。

學習本就不是一個短暫的過程，不要以一次失利就否定自己的能力，學習會令你不斷成長，定有一天會有成果。最後祝大家DSE「考的全會 猜的全對 勢如破竹 前程似錦」！



循序漸進 勞逸結合

葉彤

成績：中文3、英文4、數學必修部分4、生物5、化學4、物理3

入讀學系：香港城市大學 - 生物醫學 [主修：理學士(生物科學) / 理學士(生物醫學)]
Department of Biomedical Sciences (options: BSc Biological Sciences, BSc Biomedical Sciences)

各位師弟師妹大家好！我是葉彤。首先，十分感謝母校邀請我在此分享我的學習心得和方法，希望為你們帶來一些幫助。

關於學習方法，平時多做練習及歷屆題目固然重要，但更要理解所學內容的概念及背後原理。遇到錯題或複雜題目時，也不要輕易略過，可以先在旁寫下解題思路或對應的公式，先看看自己是否能夠理解題目並清楚所需答的內容。其實只要捉到題目的關鍵字，而且對課文理解充足，便能事半功倍。如果發現自己在某些課題常犯相同錯誤，可以嘗試用錯題簿，將錯題及答案抄進簿內，然後在溫習時間再做一次，有助提升記憶力，避免在相似題型重複犯錯。與此同時，熟悉DSE的評分標準也十分重要，平時可多留意評卷參考中的建議答案，特別是長題目，看清楚每一分需答什麼，下次應付題目就能更得心應手。

其次，我鼓勵大家在開始溫習前大概制定好計劃，優先溫習及分配較多時間於掌握較差的科目，以鞏固基礎。當然，休息也是必要的，當大量知識湧入腦海時，適當的休息才能記住更多。同時，充足的睡眠也有助提升記憶力，將所學知識牢牢地記住。

最後，學習時的心態與學習的效率息息相關，大家不妨先思考自己的學習動力，而不是只當作完成任務，對學科的興趣往往是最好的動力，推動你進步。

溫習並非孤軍奮戰，同學的陪伴會使苦悶的學習過程變得有趣，亦能使自己不感孤單。雖然在學習時常感到迷惘，但有老師及同學在旁一同努力，一切都能迎刃而解。希望大家珍惜在學校拼搏的時光，搏盡無悔。



(左2)

(右1)

操練試題 張弛有度

鍾浩仁

成績：中文3、英文3、數學必修部分4、企業、會計與財務概論（會計）5、地理4、經濟4

入讀學系：香港理工大學
- 環球商業及物流、航空、航運及供應鏈管理（榮譽）工商管理學士組合課程
BBA (Hons) Scheme in Global Business and Logistics, Aviation, Maritime, and Supply Chain Management

康樂的同學，我是今年畢業的鍾浩仁同學。

我在公開試中修讀了會計，經濟和地理。其中我最喜歡的是經濟，因為每個概念和理解都十分具挑戰性。在此由衷感謝吳美琪老師與鄧慧敏老師三年來的教導。

另外，提醒大家考公開試時無需過於緊張，要放鬆心情去應試，否則可能會漏聽或忽略了考生須知。我將入讀香港理工大學的物流航運系，因為這個課程只有香港理工大學開設，我對此十分感興趣。

我開始準備公開試的時候是中六第一個學期，上課會跟著老師做 by topic 的練習，放學後會操練歷屆試題，整理錯誤的題目。在公開試結束後，也可以與同學相約來一趟畢業旅行，放鬆身心。

我進入大學後，期望可以順利畢業。最後希望大家可以爭取佳績，考上心儀的專業。



調整心態 全力以赴

高嘉璋

成績：中文4、英文4、數學必修部分4、企業、會計與財務概論（商業管理）4、地理4、旅遊與款待4

入讀學系：香港城市大學
- 管理科學 [主修：工商管理學士(商業決策分析) / 工商管理學士(環球營運管理)]
Department of Management Sciences (options: BBA Business Decision Analytics, BBA Global Operations Management)



大家好！我是高嘉璋，非常榮幸能收到母校的邀請跟大家分享學習方法和心得，希望能夠幫助大家。

首先，關於學習的方法，我覺得適合自己的方法才是好方法，可以多參考不同的學習方法來幫自己找到最適合的。對我來說，最適合我的方法就是「運用」。除了平時的課堂作業，還有很多情境下可以運用自己學習的知識，如可以嘗試解答同學的疑惑，透過回答同學的問題來測試自己是否真的完全理解課本內容；或者多做歷屆試題和額外試題，讓自己學過的內容根深蒂固，在對答案時也可以看看自己錯在哪裡，從而加深對知識的印象和記憶，故此可以透過不斷地練習和運用來加深加固自己對知識的理解。不過也要適當的休息和放鬆，埋頭苦讀很容易適得其反，找到平衡和調整好狀態才是最重要。

其次，學校的測驗，考試和模擬試也是很好的機會去運用和練習所得的知識，而每一次為了測考的複習同樣也在一遍遍加深印象，所以每一次測考都要好好準備，不僅是專重當下，更是未雨綢繆。但是不必太過在意結果，一次失手不代表每次都會考得差，每次在校內考試取得好成績也不代表DSE一定考的好，所以全力以赴的準備，將結果當作一次參考的指標就可以了，不要讓一次失利或一次成功影響自己的心態。

最後，考試狀態是最重要的，在考DSE前幾天一定要調整好心態和狀態，狀態的起伏絕對是影響考試最大的因素之一，所以考試前好好休息，別熬夜，別給自己太大壓力，盡力就行，早點準備DSE，不留遺憾，祝大家取得好成績！



鏗而不捨 專心致志

李熙賢

成績：中文4、英文3、數學必修部分3、中國歷史4、地理5、歷史4

入讀學系：香港嶺南大學 - 歷史(榮譽)文學士
Bachelor of Arts (Honours) in History



大家好，我是李熙賢，很開心可以與大家分享讀書心得。其實我的DSE成績未算突出，相信大家經過一番努力，日後定可超越我，但仍希望在此為大家提供一些建議。

在談學習方法前，我認為最重要的是學習態度，「鏗而不捨」四個字好像很老土，但卻是至理名言，只要每天至少溫習一科，一點一點累積知識，文科可以是詞彙、歷史史實、答題技巧；理科可以是定律，公式等，由小做起，之後才有足夠戰鬥力做歷屆試題。

而學習方法方面，每個人都有自己一套獨門秘技，抄筆記，整理錯誤題目等，但重要的是找到適合自己的方法，能讓自己專注下來投入溫習。我會聽Lo-Fi music讓自己專注，或者上Youtube看不同學科的教學短片，讓自己放鬆心情之餘，還可以鞏固知識。

最後，我想藉此感謝所有曾任教我的老師，他們要經常單獨為中六額外補課，在此獻上衷心的感謝。希望各位師弟師妹能享受餘下的中學生活，學有所成。

恰到好處 收放自如

鍾曉桐

成績：中文4、英文3、數學必修部分4、生物4、化學3、物理3

入讀學系：香港理工大學
- 時裝(榮譽)文學士組合課程 (時裝設計 / 針織時裝設計 / 內衣及運動服裝 / 時裝商務 / 時裝創新及科技) BA (Hons) Scheme in Fashion (Fashion Design / Knitwear Design / Contour Fashion and Activewear / Fashion Business / Fashion Innovation and Technology)



各位學弟學妹好，十分感謝母校邀請我讓我有機會在此分享讀書心得。

現在距離DSE還有一段時間，同學可以藉學校測驗等，觀察是否正以一個適合自己的溫書方式來溫習，因為一個合適的溫書方法至關重要。另外，做歷屆試題也同樣重要，因為你可以從中知道自己有什麼知識是不熟悉或者理解錯誤，從「錯題」中學習，從而增加正確率。更重要的是，不要因為學校的成績不理想而放棄，沒有人知道未來是怎樣。

我知道DSE是人生中其中一個重要的考試，但是不要給自己太大壓力，努力溫書的同時，記得也要有充足的休息時間以及適當的放鬆。每完成及核對完一份卷，我就會先暫停，讓自己休息幾分鐘，讓身體放鬆。而當自身感受到焦慮等壓力很大時，我也會暫停並做一些能讓自己放鬆的事，例如自己的興趣，而我會以聽音樂來緩解壓力。我亦建議學弟學妹們不要在考試的幾個星期熬夜溫習，盡量每天於12點前睡覺，養好精神，使第二天的考試能保持精力充沛，爭取更好的考試表現。

在此為各位學弟學妹們加油——無論是準DSE考生或是其他年級的學弟妹。讀書考大學並不是唯一的出路，不要給自己太大壓力，只要盡力不讓自己後悔就行。

祝願大家前程似錦，所願皆可達！

從容自若 互相扶持

李冠仁

成績：中文3、英文3、數學必修部分5*、數學延伸部分（代數與微積分）5、化學5、物理5*

入讀學系：香港大學 - 理學士（精算學）

Bachelor of Science in Actuarial Science

師弟師妹們大家好，我是今年畢業的李冠仁同學。在中學度過的六年，心中有不少感觸，在此與同學們分享。

讀書而言，其實不必急於求成。在我看來，踏實的做好每一件事，無論是做筆記，還是做歷屆試題，做完就已經足夠準備考試。考試後及時檢討錯誤，針對自己的情況改進。只要面對考試時不會心中焦慮，專心的做好眼前的試卷，就能發揮自己的水準。學海無涯，因此不必緊張，也不用給自己太大壓力。

在康樂的生活，我體會到了同學們的包容，師長的關心。印象最令人深刻的，是與同學一起備考DSE的日子。其中，可能有不少令人沮喪，遭受打擊的時刻。現在回想起來，每一個回憶和感受，實際上都是十分寶貴的瞬間。步入大學後，才意識到曾經朝夕見面的同學，也難得重聚。希望師弟師妹們能珍惜中學生活，不要虛度光陰，享受自己的青春。

好友同儕 砥礪前行

莊智越

成績：中文4、英文3、數學必修部分4、生物5、化學5、物理5*

入讀學系：香港中文大學 - 信息工程學

Information Engineering

很高興能被學校邀請在《號外》分享預備DSE的心得，我想跟大家分享我在中學六年讀書溫習的經驗，希望能讓大家有一點啟發。

在中一中二時，即是疫情之前，我在校內的學習是按部就班，沒有溫習和補習，只是上課認真聽講，就可以取得不錯的成績。如果大家可以付出心思學習，想必會做得比我更好。

到了疫情期間，由於我身在內地，所以中二、中三和中四都是透過ZOOM上課。不得不說，那是我最墮落的一段時間，每天只有在鏡頭後面偷偷打遊戲，別說溫書，就是聽講也沒有，成績自然一落千丈。所有科目都落後於進度，這段時間我總是很惶恐，想提升成績但又想玩樂，所以大家一定要有強大的自控能力，不要像當初的我一樣。

到了中五，我回歸了正常的面授課堂，這個時候我大部分時間也是無所事事，其實中五的我根本沒想過自己能上大學，因為我當時全級排名只有20多名，理論上我是上不了大學，但幸好有周同學和李同學兩人，他們成績優異，我們又是好友。這時我偶爾會跟他們在網上一起打遊戲，但想到他們玩遊戲的成績那麼好，心中難免會有競爭的心態，所以我就開始認真上課，下課後溫習和做題目，因為我期望至少成績方面要跟他們差不多，之後我的成績果然提升不少。希望各位學弟學妹可以找到努力的目標或者競爭對手，激發自己的鬥志，這樣才能在學習方面全力以赴並取得好成績。

希望我的個人經歷可以成為大家學習上的助力。

因為耶和華本為善，祂的慈愛存到永遠，祂的信實直到萬代！（詩篇 100:5）

For the LORD is good and his love endures forever; his faithfulness continues through all generations. (Psalms 100:5)



神召會康樂中學

Assembly of God Hebron Secondary School

電話：2652 0698 傳真：2652 2070

地址：新界大埔寶雅苑

電郵：aoghsspchk@yahoo.com.hk



學校位置



學校概覽